



Protokoll 22. KulturART-Werkstatt am 15.03.2022

**Top 1: Begrüßung, Vorstellen neuer Teilnehmer, Informationen**

Walter Eichler begrüßt alle Anwesenden, neue Teilnehmer\*innen gibt es nicht.

**Top 2: Neue Struktur**

Der Vorstand hat eine neue Struktur für den Verein erarbeitet. Paul Punstein stellt ihn vor. Demnach soll es künftig folgende Arbeitskreise geben:

**- AK 1: Veranstaltungen**, verantwortlich: Paul Punstein

- AK 1.1: Ausstellungen, verantwortlich: Gisela, Monika, Ulrike B.
- AK 1.2: KIO, verantwortlich: Ulrike K., Manfred, Barbara und Paul
- AK 1.3: FotoART: verantwortlich: Gerhard, Monika
- AK 1.4: Kapitelsaalkonzerte: verantwortlich: Paul
- AK 1.5: Garten-Kunst Genuss: verantwortlich: Elke, Gisela, Annemarie
- AK 1.6: Lebendiger Adventskalender: Monika, Gerhard,
- AK 1.7: Lesungen
- AK 1.8: Konzerte

Die Verantwortlichen der einzelnen Unterkreise treffen sich 1x pro Halbjahr um die Termine für das kommende Halbjahr abzustimmen und um mögliche neue Ideen für Projekte zu entwickeln.

Ansonsten sind die Verantwortlichen der einzelnen Unterkreise in ihrer Arbeit absolut eigenständig.

Wer ein neues Projekt realisieren möchte (z.B. Musik und Wein in Altstadthöfen) kann, nach Rücksprache mit Paul, einen neuen Unterkreis ins Leben rufen.

Alle kommenden Veranstaltungen werden auf der KulturART-Werkstatt besprochen.

**- AK 2: Sponsoring**, verantwortlich: Artur Burg

Ein äußerst wichtiger AK, da es hier um das „Finden“ von Finanzmitteln geht, damit Projekte von KulturART umgesetzt werden können. Wer kann uns in diesem Sinne unterstützen?

Banken, Firmen, Privatsponsoren, Stiftungen....Welche Mittel stellen Land/Bund für Projekte von uns zur Verfügung?

**Für diesen AK werden noch dringend „Mitmacher“ gesucht.**

**- AK 3: Öffentlichkeitsarbeit/Werbung,**

verantwortlich: Andreas Cattarius und Steffi Neuberger-Schildhorn

Andreas betreut unsere Homepage. Hier geht es um Presse, soziale Netzwerke sowie die Unterstützung von Veranstaltungen was Plakate, Handzettel etc. betrifft. Ebenso um alle Dinge, die sich um das Thema Werbung drehen.

**- AK 4: Stadtbildgestaltung,** verantwortlich: Hans Peter Frohberger

**- AK 5: Kooperationen,** verantwortlich Walter Eichler  
Bestehende Kooperationen pflegen, ggf. neue angehen.

Der Vorstand wird über die Idee eines AK 6, Mitgliederwerbung - Mitgliederpflege nachdenken.

Gibt es Mitglieder, die einen solchen AK übernehmen würden?

**TOP 3: Veranstaltungen**

Die beiden kommenden Veranstaltungen PopUp und Lesung mit Hannelore Bähr, sowie die Ausstellung im Kapitelsaal wird besprochen.

**TOP 4: Homepage**

Andreas Cattarius stellt die neue Homepage vor. Jeder möge sich diese einmal anschauen und ggf. Änderungswünsche an Andreas weitergeben.

E-Mail: [Andreas.cattarius@web.de](mailto:Andreas.cattarius@web.de)

Andreas hat in vielen Arbeitsstunden die neue Homepage entworfen und aufgesetzt. Herzlichen Dank dafür.

Dank geht an Stefan Müller, der die Homepage bisher betreut hatte.

**TOP 5: Informationen**

Leader-Projekt Schachfeld wird unter den derzeitigen Bedingungen nicht angegangen.

Leader-Projekt Freifunk ist eingereicht.

Neuer Lagerraum für KulturART in der Kirchstraße kann eingeräumt werden. Elke übernimmt die Koordination.

**TOP 6: Verschiedenes**

Die Werkstatt empfiehlt dem AK Stadtbildgestaltung im kommenden Jahr statt der Ostereier die von Wolfgang vorgeschlagenen Blumen in der Osterzeit zu verwenden.

**Der Termin für die nächste Mitgliederversammlung wird noch bekannt gegeben.**

Andreas regt einen Mittelaltermarkt rund um die Abteikirche an.

Otterberg, 17.3.2022

Paul Punstein  
2. Vorsitzender  
Protokollführer

Walter Eichler  
1. Vorsitzender